

L.dz.2005/2019

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego BZP Nr.624137-N-2019 w trybie przetargu nieograniczonego pn: „Dostawa paliw płynnych”.

WYJAŚNIENIE treści SIWZ

Zamawiający, Zakład Gospodarki Komunalnej w Andrespolu, działając zgodnie z art.38 ust. 1,2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r – Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. z 2015 r., poz 2164 z późn. zm.) wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn:”Dostawa paliw płynnych”.

Pytanie 1:

Czy Zamawiający zaakceptuje procedurę odbioru paliwa bezgotówkowego tankowania za pomocą kart flotowych i doda stosowny zapis do umowy?

Odpowiedź na pytanie 1

Zamawiający akceptuje procedurę bezgotówkowego tankowania i w razie konieczności dokona stosownego zapisu w umowie, pod warunkiem, że karty flotowe zostaną udostępnione Zamawiającemu przed rozpoczęciem terminu świadczenia usług.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmian zapisu w projekcie umowy § 2 ust.4 poprzez zamianę słowa :”płatnikiem” na słowa: ”czynnym podatnikiem

Odpowiedź na pytanie 2

Zamawiający dopuszcza możliwość zmian zapisu w projekcie umowy § 2 ust.4 poprzez zamianę słowa :”płatnikiem” na słowa: ”czynnym podatnikiem”.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od wymogu przedstawiania na każde żądanie świadectw jakości oferowanych paliw (§ 4 ust. 1b), gdyż dokumenty dotyczą dostarczonej pewnej partii paliwa i są ogólnodostępne na każdej stacji a więc również i dla Zamawiającego?

Odpowiedź na pytanie 3

Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od wymogu przedstawiania na każde żądanie świadectw jakości oferowanych paliw (§ 4 ust. 1b), pod warunkiem możliwości wglądu w dokumenty dla każdej partii paliwa w stacji świadczącej usługi

Pytanie 4:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu w projekcie umowy w § 4 ust 1 pkt c) i zaakceptuje dwa okresy rozliczeniowe trwające: od 1 do 15 dnia miesiąca i od 16 do ostatniego dnia miesiąca kalendarzowego. Faktura będzie uwzględniała ilość zakupionych w danym okresie paliw. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego?

Odpowiedź na pytanie 4

Zamawiający dopuszcza możliwość systemu rozliczeń w dwóch proponowanych okresach.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmian zapisu w projekcie umowy § 2 ust.4 poprzez zamianę słowa : "płatnikiem" na słowa: "czynnym podatnikiem"

Odpowiedź na pytanie 5

Zamawiający dopuszcza możliwość zmian zapisu w projekcie umowy § 2 ust.4 poprzez zamianę słowa : "płatnikiem" na słowa: "czynnym podatnikiem".

Pytanie 6:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Paliwowych Wykonawcy z dnia 24.05.2018 r - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji)?

Odpowiedź na pytanie 6

Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy załącznika w postaci Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Paliwowych Wykonawcy z dnia 24.05.2018 r.

DYREKTOR

mgr inż. Piotr Wilk